

# *О трагедия холокоста на уроках истории*

22 января 2024 года



В России 2024 год объявлен Годом семьи. Трагедия холокоста и массового геноцида в годы Великой Отечественной войны - часть личной истории многих тысяч семей в нашей стране. Поэтому для многих сохранение памяти о жертвах холокоста и массового геноцида советского народа - это еще и сохранение семейных воспоминаний, поддержка связи поколений.

На занятии по истории студенты узнали о примерах массового геноцида советского народа и страшных событиях холокоста в годы войны, посмотрели фильм из серии "Без срока давности", написали послание самому себе в форме военного треугольника.

В этих письмах они отразили личную оценку и позицию по отношению к военным преступлениям нацистов, в том числе в наши дни.

Свои послания студенты получают через два с половиной года после защиты дипломов как напоминание о том, что такие события забывать нельзя!

